
Зоран Заев: Циљ моје Владе је да Македонија уђе у ЕУ и НАТО у  најкраћем могућем року
уторак, 30 мај 2017 13:56

 Мандатар за премијера Македоније Зоран Заев изјавио је да ће његова влада бити
посвећена развоју економије, јачању институција и евроатлантским интеграцијама.

  "Наш циљ је почетак преговора са ЕУ у најкраћем могућем року, као и чланство у
НАТО", рекао је Заев образлажући програм владе пред посланицима у Собрању од којих
је затражио подршку.   

Лидер Социјалдемократског савеза Македоније (СДСМ) коалициону владу је формирао
с две албанске партије, Демократском унијом за интеграцију (ДУИ) и Алијансом за
Албанце, с којима има 62 од 120 посланика.

  

Заев је рекао да ће нова влада радити на јачању јединства Македоније, која ће, како је
навео, бити држава свих грађана, без обзира којој нацији и вери припадају.

  

"Ја ћу уједињавати, нећу да делим. Састављаћу, нећу да ломим", рекао је Заев, наводећи
да је Македонији потребна сарадња свих на стварима које су важне за грађане и
државу.
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Мандатар је најавио оштру борбу против корупције и криминала, додајући да више неће
бити места за везе и протекције. Најавио је да ће бити спроведена рефома правосудног
система у складу с европским нормама и праксом.

  

"Дошло је време за институције грађана. Бићемо још критичнији према себи. Македонија
је зрела за вођење нове политике. Политичари треба да слушају грађане", рекао је Заев.

  

Он је најавио нови однос владе према привреди и радницима, као и повећање животног
стандарда. Најавио је и повећање минималне зараде.

  

"Минималну плату ћемо да повећамо на 12.000 денара (око 24.000 динара). Наш циљ је
да просечна нето плата буде 30.000 денара", рекао је Заев.

  

Мандатар је рекао да ће као премијер Македоније радити на јачању добросуседских
односа у интересу грађана. "Грађанима Македоније је доста зидова и изолације", рекао
је он.

  

После експозеа мандатара, председник Собрања Талат Џафери је дао једночасовну
паузу. Према Пословнику Собрања, расправа о програму мандатара и предлогу састава
владе може да траје највише два дана, односно крајњи рок за гласање за владу је у
среду у поноћ.

  

(Бета)
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